



Хотели бы вы узнать ИСТИНУ?

ИСТИНУ о чем? О том, что волнует людей с давних времен. Может быть, вы тоже задавали себе такие важные вопросы, как:

Любит ли нас Бог?

Придет ли когда-нибудь конец войнам и страданиям?

Что происходит при смерти?

Есть ли надежда для умерших?

Как нужно молиться, чтобы Бог нас услышал?

Как обрести счастье в жизни?

Где, по-вашему, нужно искать ответы на эти вопросы? В библиотеках и книжных магазинах вы найдете тысячи книг, авторы которых утверждают, что знают эти ответы. Но зачастую одна книга противоречит другой. Какие-то книги сегодня кажутся очень современными, но проходит немного времени, и они устаревают, их пересматривают или пишут новые.

Однако есть книга, которой можно полностью доверять. Это книга истины. Иисус Христос в молитве к Богу сказал: «Твое слово есть истина» (Иоанна 17:17). Сегодня это Слово известно как Библия. Прочитайте следующие страницы, и вы узнаете ясные и достоверные библейские ответы на приведенные выше вопросы.



Любит ли нас Бог?

ПОЧЕМУ ВОЗНИКАЕТ ТАКОЙ ВОПРОС. Мы живем в мире, полном жестокости и несправедливости. Многие религии учат, что наши страдания — это Божья воля.

ЧЕМУ УЧИТ БИБЛИЯ. Бог никогда не делает зла. «Не может истинный Бог поступать нечестиво и Всемогуший действовать несправедливо!» — говорится в Иове 34:10. У Бога есть прекрасный замысел в отношении людей. Вот почему Иисус учил нас молиться: «Наш Отец на небесах... Пусть придет твое царство. Пусть твоя воля будет и на земле, как на небе» (Матфея 6:9, 10). Бог любит нас так сильно, что ради исполнения своего замысла с готовностью пошел на огромную жертву (Иоанна 3:16).

Смотрите также Бытие 1:26—28; Иакова 1:13 и 1 Петра 5:6, 7.



Придет ли когда-нибудь конец войнам и страданиям?

ПОЧЕМУ ВОЗНИКАЕТ ТАКОЙ ВОПРОС. Войны уносят очень много человеческих жизней. Страдания людей не оставляют равнодушными никого из нас.

ЧЕМУ УЧИТ БИБЛИЯ. Бог говорит, что наступит время, когда он установит мир на всей земле. Под правлением его Царства — небесного правительства — люди не будут «учиться воевать». Они «перекуют свои мечи на лемеха» (Исаия 2:4). Бог покончит со всей несправедливостью и страданиями. Библия обещает: «[Бог] отрет всякую слезу с их глаз, и смерти уже не будет, ни скорби, ни вопля, ни боли уже не будет. Преемное [в том числе несправедливость и страдания] прошло» (Откровение 21:3, 4).

Смотрите также Псалом 37:10, 11; 46:9 и Михея 4:1—4.



Что происходит при смерти?

ПОЧЕМУ ВОЗНИКАЕТ ТАКОЙ ВОПРОС. Большинство религий учат, что какая-то часть человека продолжает жить после его смерти. Некоторые верят, что мертвые могут вредить живым и что Бог наказывает грешников, обрекая их на вечные муки в аду.

ЧЕМУ УЧИТ БИБЛИЯ. Когда человек умирает, он перестает существовать. «Мертвые ничего не знают», — говорится в Экклезиасте 9:5. Поскольку мертвые ничего не знают, не чувствуют и не испытывают, они не могут ни вредить, ни помогать живым (Псалом 146:3, 4).

Смотрите также Бытие 3:19 и Экклезиаст 9:6, 10.



Есть ли надежда для умерших?

ПОЧЕМУ ВОЗНИКАЕТ ТАКОЙ ВОПРОС. Мы все хотим жить и радоваться жизни рядом с теми, кого любим. Вполне естественно, что мы жаждем вновь увидеть близких нам людей, с которыми нас разлучила смерть.

ЧЕМУ УЧИТ БИБЛИЯ. Большинство умерших будут воскрешены. Иисус обещал, что «находящиеся в памятных склепах услышат его голос и выйдут» (Иоанна 5:28, 29). Воскресшие люди получают возможность жить на райской земле, как это и замыслил Бог с самого начала (Луки 23:43). Кроме того, послушные Богу люди обретут совершенное здорье и будут жить вечно. В Библии говорится: «Праведные наследуют землю и будут жить на ней вечно» (Псалом 37:29).

Смотрите также Иов 14:14, 15; Луки 7:11—17 и Деяния 24:15.



Как нужно молиться, чтобы Бог нас услышал?

ПОЧЕМУ ВОЗНИКАЕТ ТАКОЙ ВОПРОС. Молятся приверженцы почти всех религий. Но многим кажется, что их молитвы остаются без ответа.

ЧЕМУ УЧИТ БИБЛИЯ. Иисус учил нас не повторять в своих молитвах одних и тех же заученных фраз. Он говорил: «Когда молитесь, не повторяйте одно и то же» (Матфея 6:7). Если мы хотим, чтобы Бог нас услышал, нужно молиться так, как угодно ему. Для этого нам необходимо узнать, в чем состоит воля Бога, и молиться в согласии с ней. В 1 Иоанна 5:14 написано: «Чего бы мы ни просили по его [Бога] воле, он слышит нас».

Смотрите также Псалом 65:2; Иоанна 14:6, 14 и 1 Иоанна 3:22.



Как обрести счастье в жизни?

ПОЧЕМУ ВОЗНИКАЕТ ТАКОЙ ВОПРОС. Многие люди считают, что ключ к счастью — это деньги, известность или красивая внешность. Они изо всех сил стремятся обрести все это, но счастья так и не находят.

ЧЕМУ УЧИТ БИБЛИЯ. Иисус показал, от чего зависит истинное счастье. Он сказал: «Счастливы осознающие свои духовные потребности» (Матфея 5:3). Мы можем стать по-настоящему счастливыми только в том случае, если будем удовлетворять свою самую насущную потребность — потребность знать истину о Боге и его замысле в отношении нас. Эта истина содержится в Библии. Зная эту истину, мы сможем понять, что в жизни действительно важно, а что нет. Если мы будем принимать решения и поступать, руководствуясь библейской истиной, наша жизнь станет более осмысленной (Луки 11:28).

Смотрите также Притчи 3:5, 6, 13—18 и 1 Тимофею 6:9, 10.

Мы лишь кратко рассмотрели библейские ответы на шесть вопросов. Хотели бы вы узнать больше? Несомненно, если вы относитесь к числу тех, кто осознает свои духовные потребности. Возможно, вас интересует, почему любящий Бог допускает столько зла и страданий? Как обрести счастье в семейной жизни? В Библии даются исчерпывающие, убедительные ответы на эти и многие другие вопросы.

Однако многие сегодня не заглядывают в Библию. Им кажется, что это слишком объемная книга, которую не так-то легко понять. Хотели бы вы, чтобы вам помогли найти в Библии ответы на ваши вопросы? Свидетели Иеговы предлагают два способа, которые могут вам помочь.

Первый — это книга «Чему на самом деле учит Библия?». Она предназначена для того, чтобы помочь занятым людям получить ясные библейские ответы на важные вопросы. Второй — это бесплатное домашнее изучение Библии. Живущие неподалеку от вас Свидетели Иеговы могут каждую неделю приходить к вам домой или в другое удобное для вас место и понемногу обсуждать с вами Библию. Такое изучение уже помогло миллионам людей во всем мире. Многие из них теперь с уверенностью могут сказать: «Я нашел истину!»

Библейская истина — это бесценное сокровище. Она освобождает нас от суеверий, душевного смятения и гнетущего страха. Она дает надежду, радость и смысл в жизни. Иисус сказал: «Вы познаете истину, и истина освободит вас» (Иоанна 8:32).



Читать или скачать эту публикацию, а также попросить об изучении Библии можно на сайте jw.org/ru.

Можно заполнить этот купон и отправить его по одному из указанных адресов.



- Я хочу получить книгу «Чему на самом деле учит Библия?»
- Меня интересует бесплатное домашнее изучение Библии

ЯЗЫК _____

ФИО _____

АДРЕС _____

Полный список адресов можно найти на www.jw.org/ru/связаться.

Бесплатно. Это издание — часть всемирной библейской просветительной деятельности, которая проводится христианами Свидетелями Иеговы и поддерживается добровольными пожертвованиями. Если не указано иначе, библейские цитаты взяты из «Священного Писания — Перевода нового мира». Религиозное объединение Свидетелей Иеговы в Республике Беларусь, 220030, Минск, а/я 9
© 2008 Watch Tower Bible and Tract Society of Pennsylvania

Больше информации можно получить на сайте www.jw.org или у Свидетелей Иеговы.



Кт-У
180323